

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

高架桥下停数十辆电石车

相关部门将对此进行联合检查

本报8月6日讯(记者 郭光普) 电石遇水或湿空气能迅速产生高度易燃气体,甚至产生爆炸性灾害。“这几天雨水这么多,真要炸了后果就严重了。”6日,德州市民赵先生拨打本报热线称,最近一段时间经常有数十辆电石运输车停在德州北外环高架桥下,周围还有两个村庄,很危险。相关部门表示,立即将联合对这些电石车辆营运及停放安全情况进行执法检查。

6日上午,记者来到德州市北外环翟时庄东侧,远远就闻到一股刺鼻的气味,很多大车满载包裹严密的货物停在北绕城公路高架桥下。“这些都是电石车,怕水,一遇水就着。”赵先生称这些电石车怕沾水,经常停靠在高架桥下。记者粗略数了一下,这样的大型车辆大约有20多辆,并排在一起挤在桥下,桥的两侧有翟时庄和李旺庄两个自然村,与电石车辆停放处相距不足百米。

“一个月前就有一辆电石车起火了,把司机从车上掀了下来。”李旺村一位村民说,当时巨大的爆炸声把附近房屋的玻璃都震碎了,幸好火自行熄灭,司机被送往医院。对于车辆运输情况,货车司机只说是电石车,对于遇水后产生危险司机都不愿多说。据附近村民介



高架桥下停放的部分电石运输车辆。 本报记者 郭光普 摄

绍,这些电石运输车辆都是向附近的化工厂输送电石的,由于场地比较紧张,电石运输车卸货不及时,只能找地方停放。

6日下午,记者联系了德州市公安局交通警察支队一大队,负责该路段的崔警官告诉记者,对于这些车辆,交警部门对其在路面行驶过程中的交通违法行为有权检查,这些车辆没有停在路面上,而是停在公路下面,交警部门只能对其进行督促。崔警官表示会立即去现场巡查并疏导车辆。

德州市交通运输局督查科工作人员称,电石属于高危

运输货物,交通局负责对其营运资质进行检查管理,主要对高危货物运输车辆的营运资质及运输人员从业资质进行监管和审查。

6日下午,德州市交通局监察支队工作人员告诉记者,对于北绕城公路高架桥下停靠大量电石车一事,交通部门高度重视,已派人到现场核查。交通局监察支队工作人员表示,交通部门已经决定立即联合安监部门对这些电石车辆进行联合检查,如存在违规营运行为,将一查到底,确保周围居民安全和道路运营秩序。

相关链接

碳化钙,即电石,无机化合物。无色晶体,工业品为灰黑色块状物,断面为紫色或灰色。遇水立即发生激烈反应,生成乙炔,并放出热量。干燥时不燃,遇水或湿空气能迅速产生高度易燃的乙炔气体,在空气中达到一定的浓度时,可发生爆炸性灾害。与酸类物质能发生剧烈反应。

施工占道 导致车辆刮蹭

本报8月6日讯(记者 孙婷婷 实习生 王彦玲 贾林娜) 6日,市民杨先生拨打本报热线称,东风路与铁西路交叉口因道路施工,道路一大半被占用,导致交通堵塞,常有车辆刮蹭。施工方称,最快也需三个月才能完工。

6日上午10时许,在东风路与铁西路交叉口,一辆大货车与轿车发生刮擦。施工现场原本双向四车道的道路围挡占据了道路的二分之一还多。

执勤民警说,修路占了行车道大半,每天都有车辆刮蹭。负责东风路与铁西路交叉口以南施工的一位都姓监理说,这条道路较老旧,当初承包工程查找地面以下的一些管道构造时没有找到相关资料,原预计六月完工,没想到地下有燃气管道、自来水管管道,还分布有通信电缆等管道路线。“不敢动用挖掘机来挖,只能手工一点点往下挖。”

“由于连降大雨导致路面塌方严重,如果不把围挡往路外移动,路面会抵不住大货车来回碾轧发生塌方。”都监理说,最好的办法是把周围的路都圈起来,如果全部圈起来,一个月就能完工,考虑路口行车较多,只能慢慢往下挖。“按照目前进程,最快也还得再等三个月。”

Audi 突破科技 启迪未来



多数人财富被驾驭, 你驾驭财富

全新一代奥迪A6L“融”耀登场,
首付20%起, 尊享18期低利率1.88%



唯有你的前瞻智慧,方能从容驾驭财富。全新一代奥迪A6L金融购车方案,将更多财富纳入掌控。

- 首付20%起,最长贷款期限5年,18-36期利率仅需1.88%-3.88%
- 创新弹性购车方案,月供288-688元,尾款一年后可展期或置换新车
- 企业专属金融购车方案同步推出

即日起至2012年9月30日贷款购买全新一代奥迪A6L指定车型,以上方案任享其一。

*活动详情请咨询当地一汽-大众奥迪特约经销商及奥迪官方网站。

www.audi.cn

一汽-大众

德州瑞华汽车销售服务有限公司 地址: 德州市新河路与河东大街交汇处 电话: 0534-2588999